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Vážení čtenáři 
dovolte mi, abych Vás jménem celé společnosti srdečně 
pozdravila prostřednictvím našeho časopisu v roce 2026, 
který je pro nás symbolem začátku pro společnost 
„Senevida“. Vstupujeme do něj s pokorou, odhodláním 
a hlubokým respektem ke každému z Vás. 
Nová společnost přináší jiný impuls, energii a závazek 
rozvíjet služby tak, aby odpovídaly Vašim potřebám a 
očekáváním. Naším posláním je být Vám oporou a 
průvodcem v každodenním životě. Uvědomujeme si, 
že kvalita života nespočívá pouze v zajištění potřebné 
péče, ale také v pocitu zajištění bezpečí, důstojnosti a 
lidské blízkosti. 
Velmi si vážíme Vaší důvěry, kterou nám dáváte. Práce 
všech zaměstnanců, kteří svou každodenní empatií, lidskostí a 
profesionalitou přispívají k zajištění naší služby. 
Do nového roku Vám přeji především pevné zdraví, klid, radost z každodenních 
maličkostí a mnoho krásných okamžiků prožitých ve společnosti Vašich blízkých i 
přátel. 
Na dalších stránkách vydání časopisu se společně ohlédneme za akcemi a 
aktivitami, které jsme společně prožili v posledních měsících roku 2025. 
Těším se na společnou cestu, kterou nám nový rok otevírá. 
S úctou a přáním všeho dobrého. 
 
 
Marika Krejčí 
ředitelka Senevida Telč  
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Dění v Senevida 
Vážení čtenáři, 
 
spojili jsme zkušenosti ALZHEIMER HOME a 
SeneCura, abychom Vám přinesli ještě větší jistotu a 
důstojnou péči. Domovy pod novou značkou 
Senevida patří mezi největší poskytovatele sociálních 
a zdravotních služeb v České republice. Aktuálně 
provozujeme 54 domovů po celé ČR a další 3 
zařízení jsou ve výstavbě, přičemž jejich otevření 
plánujeme v letošním roce. 
 
Nabízíme domovy pro seniory, domovy se zvláštním 
režimem pro osoby s Alzheimerovou chorobou a 
dalšími typy demence, domovy pro osoby se 
zdravotním postižením a odlehčovací služby. Součástí 
našeho portfolia je také domácí zdravotní péče, která 
umožňuje poskytovat odbornou péči v přirozeném 
prostředí domova. Naším dlouhodobým cílem je 
poskytovat péči, která je nejen odborná, ale zároveň 
lidská, individuální a založená na vzájemné důvěře a 
otevřené komunikaci. Tento přístup se snažíme 
uplatňovat ve všech našich zařízeních i službách. 

 
 

Jistota a důstojná péče                
v 54 zařízeních Senevida 

  
 
 

 
 
www.senevida.cz 

Jsme zároveň hrdí na to, že Senevida je 
součástí skupiny Penta Hospitals, která 
propojuje sociální i zdravotní péči a umožňuje 
nám nabízet komplexní a návazná řešení v 
oblasti péče o osoby se specifickými 
potřebami. 
 
Věříme, že tomto vydání Zpravodaje naleznete 
řadu zajímavých informací z prostředí domova 
Senevida. 
 
Děkujeme Vám za Vaši důvěru a zájem. 
Tým Senevida 
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Ze života 
v našem domově 

Den otevřených dveří 

V úterý 14. října se v našem domově konal tradiční Den 
otevřených dveří.  
Lidé a zájemci o naši službu z řad veřejnosti měli 
během dne možnost prohlédnout si náš domov. 
Podívali se zblízka, jak to u nás funguje a mohli se 
doptat na informace o našem zařízení.  
V odpoledních hodinách proběhlo setkání s dětmi ze 
Základní školy Hradecká. S třídou paní učitelky 
Kasáčkové se naši klienti setkávají pravidelně. Během 
těchto setkání vznikla kniha s názvem „Cestujeme se 
zvířátky kolem světla“. O vydání této knihy se postarala 
paní učitelka. Klienti díky tomu mají milou vzpomínku 
na strávený čas ve společnosti dětí.  
Knize požehnal a popřál vše dobré náš pan děkan 
Dobeš.  
 

 
 
 

 
 Žehnání děkanem Dobešem knize 

 
 

 

 
Návštěva králíka  

Zooterapie  

 
V našem domově nás pravidelně navštěvují 
různá zvířátka v doprovodu své terapeutky 
Kamily.   
Klienti tak měli možnost pomazlit se s ježkem, 
agamou, slepicemi, pakobylkami, morčetem, 
obřími šneky.  
Na posledním setkání nám byly ukázány želvy 
a obří králík. Paní Kamila má pro nás vždy 
připravené poutavé povídání s mnoha 
informacemi o svých zvířatech.  
Zájemci z řad klientů mají také možnost je 
nakrmit.  
Tato setkání jsou vždy plná radosti a potěšení.  
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Ze života 
v našem domově 

Podzimní tvoření s dětmi z MŠ Nerudova 

V říjnu jsme v našem domově přivítali děti z  
Mateřské školy Nerudova. Děti a paní učitelky si  
pro nás připravily krásné podzimní tvoření.  
Za spolupráce dětí a klientů vznikli krásní ježečci. 
Tvoření šlo rychle od ruky, a tak zbylo 
spoustu času na povídání. Děti si s našimi klienty 
vesele povídali a společný čas tak rychle utekl. 

 
Děti z MŠ Nerudova Telč 

 
 
 
 
 

 
 
 

 
Dámy z Klubu důchodců z Telče 

Návštěva z Klubu důchodců 

V našem Domově jsme v měsíci říjnu po letní 
pauze s radostí přivítali dámy z Klubu 
důchodců. Ve spolupráci se starostou Telče 
panem Vladimírem Brtníkem a panem 
Josefem Salákem si pro nás připravily hudební 
pásmo.  
Klienti si poslechli a zazpívali známé české 
písničky blízké jejich srdci. Mezi nimi jsme měli 
možnost zaslechnout i skladby přímo o Telči.  
Tato setkání jsou vždy plná radostí a smíchu. 
Setkávají se při nich totiž letité kamarádky a 
známé. 
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Ze života 
v našem domově 

Výlov Staroměstského rybníka v Telči 

 
Na výlov Staroměstského rybníka v Telči se za 
doprovodu naší aktivizační pracovnice Marcelky 
vydaly naše dvě klientky.  
Tradiční výlov se koná vždy koncem měsíce října.  
I když počasí moc nepřálo, procházka to byla  
pěkná a dámy si užily spolu příjemné dopoledne. 

 

 
Výlov rybníka  

 
 
 

 
Přednáška v Orlovně 

Přednáška o Mongolsku v Orlovně 

V listopadu jsme navštívili zajímavou 
cestovatelskou přednášku v Orlovně. Dříve se 
sem chodilo do kina na promítání, ale v dnešní 
době se zde pořádají koncerty a přednášky.  
Díky pánům Jana a Jiřího Pykala jsme se 
mohli alespoň na dálku seznámit s touto 
vzdálenou zemí. Poutavé povídání si náš 
klient v doprovodu aktivizační pracovnice 
velmi užil. Doufáme a těšíme se na další akce, 
které se v těchto krásných zrenovovaných 
prostorách konají. 
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Ze života 
v našem domově 

6. narozeniny Domova v Telči 

V pondělí 10. listopadu náš Domov  
v Telči oslavilo 6. narozeniny.  
Slavnostní události se zúčastnili starosta  
Vladimír Brtník a místostarostové 
Pavel Komín a Jiří Pykal, kteří rozkrojili  
narozeninový dort, který pro nás připravili  
šikovní cukráři z Kavárny a cukrárny 
Haas Telč. Součástí oslavy bylo také  
hudební vystoupení Šimona Pečenky,  
které přineslo příjemnou atmosféru.  
Klienti si užili dopoledne plné pohody a dobré nálady.    
Oslava byla zároveň poděkováním všem, kteří se na 
chodu našeho domova podílejí. 

 
 
 

 
           Přípitek s panem starostou  

 
 

 
 
 
 

      

  
   Večeře při svíčkách 

 

Večeře při svíčkách 

Nevšední zážitek v podobě Večeří při svíčkách 
se svými nejbližšími prožili v podzimních 
měsících klienti našeho domova v Telči.  
Oblíbené večeře se u nás konají pravidelně. 
Každý má příležitost vychutnat si výborné 
vícechodové menu u krásně prostřených stolů. 
Chutné menu připravila naše šéfkuchařka 
Kateřina Jelečková se svým týmem kuchařek. 
Slavnostní večer zahájila přivítáním hostů paní 
ředitelka Marika Krejčí. Po celou dobu se o 
veškerý servis staral tým sociálních a 
aktivizačních pracovnic.  
Večeře se nesly v příjemném slavnostním 
duchu a všichni přítomní si odnesli vzpomínky, 
které si jistě budou dlouho pamatovat. 
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Ze života 
v našem domově 

Advent a Vánoce v našem domově 

A opět po roce jsou tu Vánoce! 
V letošním roce začal adventní čas již 30. listopadu. S klienty jsme se pustili do 
výzdoby našeho domova. Díky tomu jsme si mohli vychutnat atmosféru blížících se 
Vánoc. Na pravidelných klubech jsme vyrobili papírové hvězdy do oken a adventní 
věnce. Nemohli jsme opomenout adventní trhy v nedalekém Panském dvoře. K vidění 
zde bylo mnoho krásného zboží a výrobků. 
My se tak mohli začít těšit na Vánoce a vše co je s tímto krásným obdobím spojené. 
Začátkem prosince nás navštívila vzácná návštěva.  
Po roce se za námi přišel podívat Mikuláš se svou družinou. Podarovali každého 
klientka a spolu si zazpívali mikulášskou písničku.  
Týden před Vánoci byl v našem domově Senevida Telč plný radosti a zpívání koled. 
Spolu s dámami z Klubu důchodců jsme si zazpívali krásné koledy za doprovodu pana 
starosty Vladimíra Brtníka a pana Josefa Saláka. Klienti ze setkání měli velikou 
radost. Pozdravili se se svými kamarádkami a známými.  
V dalších dnech nás navštívil Jiří Pařil se svými kolegy hasiči a spolu nám zazpívali a 
potěšili nás. Na flétny a kytary nám zahrály koledy také děti z DDM Telč. 
Veselé zimní tvoření si pro klienty připravili žáci ze ZŠ Hradecká. Děti obdarovaly 
naše seniory malým dárkem a ručně vyrobeným přáním, které je potěšilo.  
O vánoční koledy nebyli ochuzeni ani klienti, kteří tráví čas na svých pokojích. 
Navštívily je děti z Krahuláčku a za doprovodu paní učitelek jim zahrály a zazpívaly 
vánoční písničky. 
O slavnostní náladu se nám na Štědrý den postaral chrámový sbor Santini. Klienti si 
v jejich podání mohli vychutnat tradiční české koledy. 
Jako každý rok, i letos jsme se stali součástí krásného projektu Strom přání v 
Panském dvoře. Díky jejich návštěvníkům našli klienti pod stromečkem milý dárek. 
 

 

 

 

 

                   Výroba adventních věnců     Adventní trhy v Panském dvoře  
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Ze života 
v našem domově 

 

 

 

Mikuláš se svou družinou    Mikulášská nadílka 

   

 

 

 

Vystoupení Krahuláčku  Zpívající hasič Juřič Pařil 

 

 

 

Živý betlém v podání Klubu důchodců  Vystoupení sboru Santini 

  

 Nadílka dárků z Panského dvora  Vystoupení dětí z DDM Telč 
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Slavíme 
narozeniny 

V našem domově seniorů jsme společně oslavili narozeniny klientů. Nechyběla milá 
atmosféra, přání od personálu ani drobné dárky. Oslavenci si pochutnali 
na moučníku, který si sami v dopoledních hodinách upekli.. 
Všichni byli obdarováni drobným dárkem a také přáním, které pro nás vyrobily děti 
ze Základní školy v Mrákotíně. Nechyběla také sklenka dobrého vína na přípitek. 
Všem oslavencům, slavící narozeniny v průběhu měsíců říjen a listopad a prosinec 
ještě jednou gratulujeme. 
 

Říjen Zdeňka 94, Emilie 84, Miroslava 93, Karel 91, Anna 85, 
Stanislava 88, Božena 87, Alena 96, Leopold 85, František 85 
Listopad Věra 81, Marie 89, Anna 89, Stanislava 83, Antonín 85, 
Emilie 88, Jozef 78, Josef 85, Ladislav 82, Jarmila 94, Olga 88, 
Marta 89 
Prosinec František 87, Marie 80, Bronislava 75, Věra 94, Jiřina 
88, Eva 68, Marie 89, Jan 90, Robert 73, Milada 85, Antonín 89 
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Co nás čeká 
Plánované aktivity 

Ani v novém roce nebudeme zahálet a již nyní jsou naplánovaná mnohá setkání, 
výlety nebo návštěva.  
V prvních měsících letošního roku plánujeme návštěvu betlémů v Třešti.  
Měsíc únor věnujeme masopustnímu období. Usmažíme koblížky a spolu s dětmi 
z mateřské školky vyrobíme masopustní škrabošky.  
V březnu opět přivítáme paní Gregorovou v křesle pro hosta. Připravila si pro nás opět 
poutavé povídání ze svých cest.  
Duben bude věnován jako každý rok velikonočním svátkům. Koncem měsíce nás také 
navštíví děti ze základní školy v Pavlově a spálíme spolu čarodějnice.  
V květnu se spolu vydáme na výlet do Nové Říše, kde navštívíme klášter.  
Po roce si v červnu užijeme oblíbenou událost Zahradní slavnost. S tématem a 
bližšími informacemi budete brzy seznámeni.  
Nadále nás budou po celý školní rok navštěvovat děti ze Základní školy Hradecká 
s paní učitelkou Kasáčkovou.  
 
 
 

Partneři a certifikace 
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Veřejný závazek 
Domov pro seniory 

Poslání služby 

Posláním Domova pro seniory je odborně poskytovat pomoc, podporu a péči lidem 
se sníženou soběstačností zejména z důvodu věku, vytvořit jim důstojné prostředí 
s důrazem na individuální potřeby, kvalitu a úctu. 

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  

• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 
klienta.  

• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 
pohody.  

• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  

• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 
srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Lidé, kteří dosáhli 60 let věku, jejichž potřeba sociální a zdravotní podpory je taková, 
že jim neumožňuje pobyt v domácím prostředí. 
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Veřejný závazek 
Domov se zvláštním režimem 

Poslání služby 

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené 
celoroční pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy 
demence, které již nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.  

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc a péči ve všech oblastech života 
klienta, které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost 
společenských kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, pomáhá naplňovat 
přání a vůli svých klientů s ohledem na jejich možnosti a schopnosti. 

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  

• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 
klienta.  

• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 
pohody.  

• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  

• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 
srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které 
mají snížené schopnosti zvládat a řešit svou nepříznivou sociální situaci a potřebují 
pravidelnou pomoc druhé osoby. 
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Veřejný závazek 
Odlehčovací služba 

Poslání služby 

Odlehčovací služba poskytuje komplexní a individuálně zaměřené pobytové služby 
osobám se sníženou soběstačností. Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc 
a péči ve všech oblastech života klienta, které klient není schopen zvládnout 
samostatně. Nabízí klientům možnost společenských kontaktů, poskytuje podporu 
při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem na jeho možnosti a 
schopnosti. Služba poskytuje podporu, možnost odpočinku a regeneraci sil pečující 
osobě.  

Cíle 

• Rozvíjet, nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snažit se udržet 
co nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho 
života.  

• Zajistit klientovi bezpečné prostředí.  

• Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu 
klienta.  

• Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta, včetně podpory dobré atmosféry a 
pohody.  

• Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou a přáteli.  

• Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově 
srovnatelné populace žijící mimo Domov. 

Zásady 

• Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské 
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.  

• Individualizace služby, princip profesionality. 

Cílová skupina 

Osoby se sníženou soběstačností z důvodu věku, chronického onemocnění nebo 
zdravotního postižení (osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence a 
osoby po cévní mozkové příhodě), a o které je jinak pečováno v jejich přirozeném 
sociálním prostředí (dospělí od 55 let věků), a které nemohou z důvodu svého 
nepříznivého zdravotního stavu využívat ambulantní nebo terénní sociální služby.  
Prioritní cílovou skupinou jsou klienti z Kraje Vysočina. 
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Křížovka - autorem tajenky v křížovce je Seneca. 

 


